

ГОРЯЧИЕ ВЕСТИ
с городской оперативки

Наши надежды

Начался республиканский этап олимпиад школьников. Защищать честь г. Сарапула на них будут победители городского тура олимпиад. Как отметил начальник Управления образования Владимир Красноперов, в основном это учащиеся лингвистической гимназии № 20 и школ №№ 7 и 13.

Предстоящие старты

Начальник Управления физической культуры и спорта Денис Шакиров проинформировал, что в городе ведется подготовка к всероссийскому пробегу «Лыжня России-2016», который состоится 13 февраля (если погода не внесет коррективы), и чемпионату Удмуртии по кикбоксингу в нашем городе.

То, что вне закона, будет демонтировано

В настоящее время Управление архитектуры и градостроительства завершает работу по формированию схемы рекламных конструкций на территории г. Сарапула, сообщила начальник Управления Елена Лагунова. После утверждения этого документа все незаконные рекламные конструкции будут демонтированы.

Льготы не отменены

Начальник Управления социальной защиты населения г. Сарапула Наталья Крижан на оперативном совещании дала ответы на актуальные вопросы жителей города.

Льготы, которыми ранее пользовались ветераны, репрессированные граждане и т. д., в 2016 году не отменены. Просто в январе финансовые средства на счет Управления соцзащиты поступили позднее в связи с длинными новогодними праздниками. В настоящее время деньги получены и будут направлены на счета граждан.

Что касается платы за капитальный ремонт, то окончательно порядок компенсации отдельным категориям граждан будет утвержден на февральской сессии Государственного Совета Удмуртии. Как предполагается, выплаты начнутся с марта, но закон будет действовать с 1 января. Более подробно мы поговорим об этом, когда соответствующий законодательный акт будет принят.

И - о проезде на общественном транспорте. С 1 февраля граждане, которые имеют право на приобретение проездного билета стоимостью 360 рублей, будут получать талоны на 60 поездок. Если они планируют пользоваться общественным транспортом чаще, то могут приобрести проездной билет стоимостью 600 рублей с неограниченным количеством поездок.

И. Рябинина.

Окунулись

19 января православные отметили один из главных церковных праздников - Крещение



В этот день принято купаться в специальных прорубях - иорданиях. Какой бы ни была погода - люди окунаются в водоемы в память о том, как этот обряд в реке Иордан проходил сам Иисус Христос.

В этом году в г. Сарапуле иордань соорудили в р. Кама в районе Южного порта.

- Иордань готовили с ноября. Сейчас лед здесь может выдерживать до 10 тонн.

Очень много людей пришло окунуться в иордань в ночь с 18 на 19 января. Дежурила «скорая», сотрудники полиции, МЧС. Традиционное купание прошло спокойно, - рассказывает председатель Сарапульского городского отделения ВОСВОД России Айвар Намазов.

Продолжали приезжать к иордани люди и в течение дня 19 января. Порадовала и погода - вместо трескучих крещенских морозов всего около -6°C мороза - воды +4°C.

Все верят, что вода в Крещение - святая, смывает грехи. Большин-

ство ныряет в прорубь уже много лет подряд.

- Холода совсем не испытываешь после того, как окунешься, и чувствуешь огромный заряд бодрости, - делится Василина Хлопушина.

Анатолий Мухов ныряет в прорубь более 20 лет. Признается, что уже и не помнит, когда болел в последний раз.

Такой эффект от купания в Крещение подтверждают все, кто набрался смелости и спустился в ледяную воду.

- Окунетесь в воду - и забудете о простудах и гриппе, - говорят смельчаки.

Но, в первую очередь, - это православная традиция, - отмечают все.

Церковь не считает купание в иордани обязательным ритуалом, но после праздничной Литургии в порт Южный приехал епископ Сарапульский и Можгинский Антоний. Он освятил воду, поздравил с праздником Крещения и благословил собравшихся у иордани.

С. Ульянова, В. Карманов (фото).

ДК радиозавода приглашает
6 февраля в 14 час.
 на концерт ансамбля песни и танца народов Урала
 «ПРИКАМЬЕ» (г. Пермь).
 Тел. 4-11-75.

ВЕТЕРАН
 Ламинат - 15% от 284 руб./лист только до 31 января
 ОСП 2,5 x 1,25 м от 425 руб./лист
 Ул. Степана Разина, 35, тел. 4-03-30

СТАВИТЬ ОКНА ЗИМОЙ ВЫГОДНЕЕ!

1 Самые низкие цены в году.
 2 Короткие сроки изготовления.
 3 Сразу тепло!
 Проем остается открытым около 20 минут.

ТОЛЬКО ДО 31 ЯНВАРЯ ОКНО СО СКИДКОЙ ДО 40%

Акция действительна с 01.01.2016 по 31.01.2016г.

ФАВОРИТ
 завод оконных конструкций
RENAU
 Unlimited Polymer Solutions

ЗАПИШИТЕСЬ НА БЕСПЛАТНЫЙ ЗАМЕР по телефону: 4-95-28

ул. Ст.Разина, 356
 БЦ «Маяк», 2 этаж
 тел.: 5-30-88, 8 919 919 11 11

«Удмурт Кенеш» в Сарапульском районе

17 января в Культурном центре «Спектр» состоялось учредительное собрание Сарапульского районного отделения Всеудмуртской ассоциации «Удмурт Кенеш»

На собрании присутствовал вице-президент Межрегиональной общественной организации Всеудмуртской Ассоциации «Удмурт Кенеш» Валерий Хохряков. В работе собрания приняли участие Глава Сарапульского района Игорь Асабин, заместитель Главы Администрации Сарапульского района по социальным вопросам Владимир Шумихин, главы муниципальных образований, а также представители общественных удмуртских центров Сарапульского района: «Сигаевское», «Северное», «Шевьярловское», «Дулесовское», «Девятовское», «Соколовское», «Шадринское», «Нечкинское», «Мазунинское».

По итогам собрания было принято решение о создании Сарапульского районного отделения Всеудмуртской Ассоциации «Удмурт Кенеш». В совет ассоциации вошли представители всех поселений района. Председателем избрана Нина Бехметова, руководитель обще-



ственного центра удмуртской культуры «Камзарданьес». Также были избраны два представителя от Сарапульского района на республиканский съезд «Удмурт Кенеш».

Глава района Игорь Асабин отметил, что создание ассоциации «Удмурт Кенеш» в районе – значимое событие, т. к. 11 процентов населения района со-

ставляют удмурты. Он вручил благодарственные письма национальным объединениям поселений и пожелал успехов в работе ассоциации.

Концертная программа, подготовленная общественными центрами удмуртской культуры, стала красочным и запоминающимся завершением этой встречи.

На лыжню - всей семьей

16 января в с. Сигаево прошли соревнования среди спортивных семей Сарапульского района «Папа, мама, я – лыжная семья»

В стартах приняли участие семь сильнейших лыжных семейных команд.

Первыми стартовали папы,

которым предстояло преодолеть дистанцию протяженностью 1800 м, затем мамам нужно было пробежать 1200 м,

дети бежали 600 м.

По итогам стартов среди семей, где ребенок – девочка, победу одержала семья Нургалеевых – Максим, Оксана, Мария из д. Усть-Сарапулка.

Вторыми стала семья Пермитиных-Баймурадиных – Александр, Ольга, Софья из с. Сигаево.

Третье место заняла семья Хайбудиновых – Рустам, Вера, Аделина из с. Шевьярлово.

Среди семей, где ребенок – мальчик, на верхнюю ступень пьедестала поднялась семья Козьминых – Андрей, Марина, Иван из с. Шевьярлово. Второе место у семьи Черемных – Владимир, Светлана, Антон из с. Мостовое. Третье место заняла также семья из с. Мостовое – Владимир, Марина и Роман Гильмановы.



Поет молодежь

В Сарапульском районе доброй традицией стало проведение районного конкурса военно-патриотической песни «Служу России», который проходит в рамках республиканской гражданско-патриотической акции «Во славу Отечества», посвященной Дню защитника Отечества

В текущем году районный конкурс «Служу России» состоится 10 февраля в РКЦ «Спектр». Каждый солист или ансамбль должны исполнить одну песню военно-патриотической тематики. В конкурсе принимает участие молодежь от 14 до 18 лет. Подача заявок уже началась. Заявки принимаются до 3 февраля в Отделе организационно-методической деятельности.

В 2015 году в фестивале приняло участие 14 солистов и пять ансамблей из с. Сигаево, с. Тарасово, с. Кигбаево, с. Мостовое, с. Мазунино, д. Соколовка, с. Шевьярлово, с. Уральское, с. Нечкино, д. Девятово, д. Лагуново, д. Шадрино, д. Юрино, д. Непряха.

На заключительном Республиканском гала-концерте «Служу России» выступали



Мария Будзило из Мостовинского СКЦ с песней «Ты помни и не забудь» и малый состав народного ансамбля русской песни «Гармошечка-гово-

рушечка» РКЦ «Спектр» под руководством Елены Барановой. Коллектив представлял песню «Выйду ночью в поле с конем».

СЕЛЬСКИЕ ВЕСТИ

● Первые дни нового года прошли в Сарапульском районе без происшествий.

Предприятия коммунального хозяйства работали без перебоев.

● В праздничные дни в Сарапульском районе состоялось 249 культурно-массовых мероприятий, посвященных Новому году и Рождеству. В них приняло участие 15 677 жителей района. 112 мероприятий были организованы специально для детей.

● 19 января в районе отметили праздник Крещения. По традиции, многие жители Сарапульского района окунались в зимний день в иордань, которая была организована на р. Кама в с. Нечкино.

● Сельскохозяйственные предприятия района подвели итоги за 2015 год. Валовое производство молока составило по району 29 326 тонн, это на 870,6 тонн (3,0%) больше в сравнении с 2014 годом.

По рождаемости телят Сарапульский район занял четвертое место в Удмуртии. Получено приплода телят 5922 голов. Это на 224 головы больше в сравнении с аналогичным периодом 2014 года.

● 21 января в Сарапульском районе состоится очередное рабочее совещание по организации XXV Сельских спортивных игр.

Рождественская елка зажгла звезду

8 января в Культурном центре «Спектр» состоялась традиционная Рождественская благотворительная программа для одаренных детей Сарапульского района



По приглашению Главы Сарапульского района Игоря Асабина на Рождественскую программу собрались самые талантливые ребята Сарапульского района, проявившие себя в спорте, творчестве, учебе. Программа состояла из спектакля по мотивам русской народной сказки «Морозко» и творческих номеров, которые представили детские коллективы центра «Спектр» и детские коллективы Кигбаевского культурного центра.

Всех присутствующих в зале с пожеланиями добра приветствовали заместитель Главы Администрации Сарапульского района Владимир Шумихин, заместитель начальника Управления образования Сарапульского района Наталья Пушина, настоятель Храма святого равноапостольного Князя Владимира (с. Сигаево) отец Валерий. По окончании праздника все дети получили сладкие рождественские подарки от Главы района.

Управление образования Сарапульского района информирует:

Выпускники прошлых лет и обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования могут подать заявления для сдачи ЕГЭ в 2016 году.

Заявления принимаются в Управлении образования в срок до 1 февраля по адресу: с. Сигаево, ул. Лермонтова, 30 (здание Администрации района), кабинет № 23, тел. 2-46-12 (с 8.00 до 17.00 по понедельникам, с 8.00 до 16.00 - со вторника по пятницу).

При себе иметь следующие документы: паспорт, документ об образовании (аттестат), справку из учебного заведения, СНИЛС.

Детские пособия изменились

Отдел социальной защиты населения в Сарапульском районе сообщает:

Правительством Удмуртской Республики 21.12.2015 г. принято Постановление № 558 от 14 февраля 2005 года № 19 «О размере, порядке назначения и выплаты ежемесячного пособия на ребенка», согласно которому с 01.01.2016 г. размер ежемесячного пособия на ребенка установлен в сумме 184 рубля. Размер пособия на детей одиноких матерей и на детей военнослужащих срочной службы составляет 368 рублей, а на детей, родители которых уклоняются от уплаты алиментов, – 276 рублей.

Для определения права на ежемесячное пособие на ребенка Постановлением Правительства Удмуртской Республики с 16.11.2015 г. установлен прожиточный минимум в размере 8599 рублей.

Дополнительную информацию можно получить в ОСЗН в Сарапульском районе по тел.: 2-44-89, 2-46-21.

М. Максимова, начальник отдела.

На общее благо

Глава Удмуртии встретился с епископом Сарапульским и Можгинским Антонием

В канун старого Нового года Глава Удмуртии Александр Соловьев в своей Резиденции принял епископа Сарапульского и Можгинского Антония. Руководитель региона поздравил его с высоким назначением и напутствовал на успешное осуществление всех благих дел.

- Мы давно сотрудничаем с Русской православной церковью, работаем в рамках принятого между нами Соглашения, - отметил в ходе встречи Александр Соловьев. - Не сомневаюсь, что и с Вами найдем общий язык. Учитывая важность Вашего назначения для церковной и светской жизни Удмуртии, для укрепления государственно-конфессиональных отношений и поддержки традиционных религий нашего региона, будем всемерно укреплять традиции взаимоуважения во имя общего блага».



Епископ Сарапульский и Можгинский Антоний, Глава Удмуртии Александр Соловьев и митрополит Ижевский и Удмуртский Викторин

Пресс-служба Главы и Правительства УР.

В Администрации Главы Удмуртии

В понедельник Глава республики Александр Соловьев провел первое в наступившем году аппаратное совещание

ОПЕРАТИВНАЯ ОБСТАНОВКА

Заместитель министра внутренних дел по УР Олег Мальцев и начальник Главного управления МЧС России по УР Петр Фомин доложили об оперативной обстановке в сферах обеспечения общественной безопасности и предупреждения чрезвычайных ситуаций.

По данным МВД России по Удмуртии, с 1 по 18 января в республике было зарегистрировано более 700 преступлений, 19 грабежей, 10 разбойных нападений, 35 наркопреступлений, половина из которых связана со сбытом.

В период новогодних праздников, во время массовых мероприятий, в республике беспорядков не допущено. В охране общественного порядка были задействованы 730 сотрудников правоохранительных органов, 260 народных дружинников и казаков. С начала года было доставлено 240 человек в состоянии алкогольного опьянения во вновь открывшийся кабинет медицинского освидетельствования граждан.

Олег Мальцев высказал свою озабоченность по поводу роста ДТП, совершаемых водителями транспортных средств в состоянии алкогольного опьянения. С начала года по республике зарегистрировано 70 ДТП, в которых погибло 9 человек, 89 участников дорожного движения травмировано, в том числе 12 детей.

Петр Фомин доложил, что в канун Нового года по причине детской шалости с огнем произошел техногенный пожар в здании Республиканского детского дома. К счастью, никто не пострадал. С начала года на территории республики ЧС не допущено. В период так называемых новогодних каникул спасатели приняли участие в ликвидации аварий на объектах энергоснабжения в городе Ижевске, а также в шести муниципальных районах.

Глава республики Александр Соловьев поблагодарил МВД по Удмуртской Республике и МЧС России по Удмуртской Республике за оперативные и слаженные действия, большую профилактическую работу, благодаря которым в республике на объектах празднования Нового года и Рождества происшествий и гибели людей не допущено.

РЫНОК ТРУДА

По информации Министерства труда и миграционной политики, уровень регистрируемой безработицы в республике на конец декабря составил 1,19 процента от экономически активного населения, число официально зарегистрированных безработных - 9782 человека (на 1450 человек больше, чем на 1 января 2015 года).

В базе вакансий службы занятости населения республики имеется более 8500 вакансий.

АЖИОТАЖНОГО СПРОСА

НЕ НАБЛЮДАЕТСЯ

Министерство промышленности и торговли УР сообщает, что резких скачков цен и ажиотажного

спроса на продукты питания не наблюдалось, рост цен сохранял общероссийские тенденции.

По состоянию на 11 января среди 14 субъектов Приволжского федерального округа в Удмуртии средние потребительские цены по 10 группам товаров из 31 наблюдаемой - одни из самых высоких (места с 10 по 13, при этом 1 место - самая низкая цена).

Развитие агропромышленного комплекса и решение вопросов импортозамещения обеспечили уровень самообеспечения в республике яйцом на 190-200 процентов, молоком - на 140 процентов, мясом - на 105 процентов, картофелем - на 110 процентов, овощами - на 100 процентов.

Среди регионов Приволжского федерального округа по производству цельномолочной продукции на душу населения Удмуртия занимает 1 место, масла сливочного, сыров - 2 место, мяса и субпродуктов - 4 место.

Следует отметить тот факт, что на территории нашей республики функционируют крупные производители куриных яиц, что позволяет Удмуртии занимать второе место в ПФО по производству яиц на душу населения. При этом по показателю «средняя потребительская цена на куриные яйца» республика занимает 12 место в ПФО (одна из самых высоких цен). Во время как Мордовия, занимая 1 место в ПФО по производству куриных яиц, находится на 1 месте по средней потребительской цене (самая низкая цена).

ЗИМНИЙ ОТДЫХ ДЕТЕЙ

В декабре-январе 2015-2016 учебного года организованными формами отдыха и оздоровления за счет целевых средств республиканского и муниципальных бюджетов в республике было охвачено 5192 человека.

В период зимних каникул детей принимали 10 загородных оздоровительных лагерей круглогодичного действия, 17 санаторно-оздоровительных лагерей, включая 10 детских республиканских санаториев.

При этом Министерством образования и науки, Министерством социальной, семейной и демографической политики УР было оздоровлено в загородных лагерях 1032 ребенка из категории детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, включая детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей-инвалидов, детей из малообеспеченных, многодетных семей. Министерством по физической культуре, спорту и молодежной политике проведено четыре профильные смены для 235 детей.

Всего за оздоровительную кампанию 2015 года было охвачено отдыхом и оздоровлением 119 486 детей школьного возраста или 73,9 процента от общего количества детей данной возрастной категории, из них 47 083 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Пресс-служба Главы и Правительства УР.

Новые технологии - процесс развития

Глава Удмуртии Александр Соловьев в своей Резиденции принял известного ученого, действительного члена Российской академии наук Алексея Липанова

Александр Соловьев и Алексей Липанов обсудили тему расширения сотрудничества ученых республики с ведущими предприятиями региона, входящими в оборонно-промышленный комплекс страны.

«В период, когда в связи с экономическим кризисом доходы государства от экспорта углеводородов заметно снизились, когда началась реализация программы импортозамещения, мы обя-

заны больше внимания уделять разработке новых технологий - тому, чем всю жизнь занимаетесь вы и ваши коллеги. Удмуртия тоже испытывает проблемы с наполнением бюджета, но мы по мере своих возможностей будем всячески поддерживать академическую науку», - заверил Глава республики.

Пресс-служба Главы и Правительства УР.

Детская школа искусств № 3

Объявляет дополнительный набор на курсы живописи, графики, композиции для взрослых. Преподаватель В. В. Калинин.

Обучение с нулевого уровня.

Обращаться: ул. Труда, 3, тел.: 4-15-23, 8-904-277-94-77.

13 февраля - Всемирный день пельменя

Первые Пельменные игры ждут участников

Что такое Пельменные игры, спросите вы?

Пельменные игры - это спортивно-интерактивная программа, в которой примут участие семьи из разных районов Удмуртии.

Как и на спортивных олимпиадах, участников ждет торжественная Эстафета пельменного огня, парад семейных команд, поднятие флага Игр со стилизованными «Олимпийскими кольцами».

В отборочных турах командам предстоит сразиться в пельменном бейсболе, накрыть праздничный стол, освоить кухонный фрисби и познакомиться с национальной удмуртской игрой - Тупен Шудон.

Вышедших в полуфинал ожидают пельменный хоккей и пельменьтон - удмуртский вариант бадминтона. А финальным этапом состязания заявлена эстафета «Ижевская шумовка».

Для участия в Первых Пельменных играх приглашаются активные и спортивные семьи в составе - мама, папа, ребенок 8-12 лет. Заявки принимаются по электронной почте info@pelfmenfest.ru

Соглашение вступило в силу

Определена минимальная заработная плата

30 ноября на заседании Удмуртской республиканской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений между Правительством Удмуртии, республиканским объединением работодателей и Федерацией профсоюзов УР было заключено Региональное соглашение о минимальной заработной плате в Удмуртской Республике.

Соглашением установлено, что с 1 января 2016 года минимальная месячная заработная плата работника, работающего на территории УР и состоящего в трудовых отношениях с работодателем (за исключением работника организации, финансируемой из федерального бюджета), должна быть не ниже 6204 рублей (с учетом районного коэффициента 7134,6 рубля) при условии, что работником полностью отработана за этот период норма рабочего времени и выполнены нормы труда (трудовые обязанности).

С заботой о людях

Подведены итоги регионального этапа Всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности»

Цель данного конкурса - представить общественности опыт российских организаций, добивающихся высокой социальной эффективности в решении социальных задач, и содействовать развитию форм социального партнерства.

В 2015 году конкурс проводился по 12 номинациям. Победители в каждой из них были определены на заседании Удмуртской республиканской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений.

Списки победителей конкурса размещены на сайте Министерства труда и миграционной политики УР.

Подарок педиатрической службе республики

Два реанимобиля европейского уровня поступили в распоряжение Республиканской детской клинической больницы

Церемония передачи нового медицинского автотранспорта состоялась вчера, 20 января. Ключи от машин главному врачу больницы вручил Глава Удмуртии Александр Соловьев.

Напомним, что на базе Республиканской детской клинической больницы уже в течение 20 лет работает выездной реанимационно-консультативный центр, в котором круглосуточно дежурят две врачебно-сестринские бригады.

Врачи консультируют детей с различными неотложными состояниями и при необходимости незамедлительно выезжают в родильные дома и детские отделения районов и городов республики для оказания экстренной помощи и транспортировки в республиканские больницы.

Ежегодно бригады центра выполняют более 300 выездов в районы и города республики. Кроме того, тяжелобольные дети, нуждающиеся в оказании высокотехнологичной медицинской помощи, в том числе в экстренных хирургических вмешательствах, транспортируются в федеральные центры (в Пермь, Казань, Екатеринбург). Только в 2015 году в федеральные центры было доставлено 36 детей.

Новые реанимобиля укомплектованы всем необходимым оборудованием для оказания помощи детям, начиная с момента рождения. Автомобили оборудованы транспортными инкубаторами, аппаратами искусственной вентиляции легких, мониторами, дозаторами. По сути, они представляют собой реанимационные палаты на «колесах» и позволяют оказывать неотложную медицинскую помощь детям непосредственно в автомобиле по пути из населенных пунктов Удмуртии до ведущих клиник столицы региона.

Подобного класса реанимационных машин в республике еще не было. Реанимобиля на базе автомобиля «Мерседес» закуплены на средства республиканского бюджета, общая стоимость - 5,4 млн. рублей.

- В конце декабря мы вручили ключи от машин «скорой помощи» главным врачам районных больниц, - сказал в своем выступлении Глава Удмуртии Александр Соловьев. - До конца января в республику должны поступить еще 10 автомобилей и 15 машин - в феврале. Такая договоренность у нас имеется. Помимо этого ведется работа по приобретению дополнительно еще около 30 автомобилей по лизингу.

В завершение руководитель региона подчеркнул, что задачу по обновлению санитарного автопарка республика постарается решить в течение трех лет.

Пресс-служба Главы и Правительства УР.

Подведены итоги года

На прошлой неделе в межмуниципальном отделе МВД России «Сарапульский» были подведены итоги оперативно-служебной деятельности за ушедший год

В заседании приняли участие представители МВД по УР, Администрации и прокуратуры города и района, Общественного совета при межмуниципальном отделе, ветераны МВД, руководство и сотрудники Отдела

С докладом выступил начальник МО МВД России «Сарапульский» Дмитрий Раевских. Он отметил, что по сравнению с 2014 годом на территории обслуживания (включая ОП «Каракулинское») увеличился общий массив зарегистрированных преступлений и составил 2045, по Сарапулу количество совершенных преступлений выросло с 1417 до 1528 соответственно, по Сарапульскому району произошло снижение с 315 до 281 преступления.

Снизилось количество зарегистрированных дежурной частью заявлений и сообщений о происшествиях в Сарапуле и Сарапульском районе с 27 015 до 26 778.

По-прежнему прослеживается рост имущественных преступлений. Так, со 116 до 220 фактов возросло число зарегистрированных мошенничеств, из них 103 - в сфере компьютерной информации, связанных с хищением денежных средств с банковских карт граждан, и «мобильные мошенничества». С 42 до 48 фактов возросло число квартирных краж, с 9 до 35 - краж из гаражей, с 8 до 18 - краж из автомобилей, а также с 35 до 46 - преступлений, связанных с хулиганством.

На 11 процентов снизилось количество тяжких и особо тяжких преступлений, совершенных на обслуживаемой территории: по Сарапулу - с 359 до 323, по Сарапульскому району - с 70 до 58 фактов.

Принимаемыми сотрудниками полиции мерами не удалось добиться снижения преступлений, совершенных в общественных местах. Их число в Сарапуле и Сарапульском районе фактически сохранилось на уровне 2014 года и составило 595 фактов, из них 539 совершены в общественных местах г. Сарапула



(в 2014 году - 545). Также отмечен рост таких преступлений и на территории Сарапульского района - с 48 до 56, в том числе совершенных на улицах - с 35 до 43 фактов.

Не удалось снизить и так называемую «пьяную» преступность, количество зарегистрированных преступлений возросло на 12,7 процента и составило 523 факта. В целях профилактики «пьяной» преступности и исполнения административного законодательства сотрудниками полиции в Сарапуле и Сарапульском районе выявлено 7985 административных правонарушений, посягающих на общественный порядок, в том числе: 3554 - за появление в общественных местах в состоянии опьянения, 548 - за мелкое хулиганство, 3806 - за распитие пива, алкогольной и спиртосодержащей продукции в общественных местах, 77 - за появление в состоянии опьянения несовершеннолетних, распитие ими алкогольных напитков и потребление наркотических средств.

Более эффективно в прошлом году проводилась работа по выявлению отдельных видов преступлений. На 9 фактов больше выявлено и задокументировано преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия, - с 18 до 27 фактов.

Кроме того, в истекшем году задокументирован один факт получения взятки должностным лицом, пять фактов дачи взятки должностным лицам органов внутренних дел, за совершение заведомо незаконных действий, 14 из числа зарегистрированных преступлений совершены в крупном и особо крупном размере.

На 6,3 процента увеличилось число выявленных тяжких и особо тяжких преступлений экономической направленности - с 32 до 34 фактов.

В завершение совещания заместитель начальника полиции МВД по УР Т. Г. Колян поблагодарил личный состав за проделанную работу, рекомендовал сотрудникам подразделения активизировать работу по привлечению к уголовной ответственности лиц, совершающих тяжкие и особо тяжкие преступления коррупционной направленности, а также с учетом складывающейся международной ситуации по борьбе с террористическими и экстремистскими проявлениями продолжить проведение мероприятий по выявлению и расследованию преступлений, связанных с противодействием незаконному обороту оружия и боеприпасов.

М. Розова,
А. Павленко (фото).

Приставы не распродают имущество

Должностные лица УФССП России по Удмуртской Республике не оказывают услуг по приобретению гражданами арестованного имущества.

Информация о реализации арестованного имущества (перечень имущества, подлежащего реализации), порядке и сроках реализации размещается на официальном интернет-сайте Территориального управления Росимущества в Удмуртской Республике <http://tul8.rosim.ru>.

О фактах взимания платы за оказание «услуги» по приобретению арестованного имущества просим незамедлительно сообщать в правоохранительные органы по месту жительства и в отдел противодействия коррупции УФССП России по Удмуртской Республике по адресу: г. Ижевск, Ключевой поселок, 39 «б», по тел.: (3412) 60-72-72, 60-72-69, 8-912-028-09-99, эл. почте: osb@r18.fssprus.ru

412 тысяч посетителей

На официальном сайте УФССП России по УР www.r18.fssprus.ru размещен сервис «Банк данных исполнительных производств», которым в прошлом году воспользовались более 412 тысяч граждан.

Своевременное получение информации о наличии задолженности позволяет должнику сэкономить 7 процентов от суммы долга - это сумма исполнительского сбора, которая в рамках «штрафных» санкций начисляется на шестой день с момента возбуждения исполнительного производства.

Кроме того, УФССП России по УР заключено соглашение с муниципальным автономным учреждением «Многофункциональный центр», согласно которому граждане, обратившись в МФЦ, смогут получить информацию о наличии либо отсутствии у них задолженности, а также получить полную информацию о ходе исполнительного производства, стороной которого они являются.

Узнать об имеющейся задолженности можно и на сайте Госуслуги <http://www.gosuslugi.ru>

Пресс-служба УФССП по УР.

Дисциплина - залог безопасности

В лицее № 18 прошла акция «Помни о правилах! Соблюдай правила!»



Ребята из отряда ЮИД творчески подошли к проведению акции. Разработали тематические буклеты для каждого ученика, инсценировали ситуации на дорогах, напомнили своим сверстникам обязанности пешеходов и пассажиров. Рассказали о том, как и где переходить улицы, для чего нужны фликеры и специальные удерживающие устройства.

Более ста школьников приняли участие в мероприятии. Дети внимательно смотрели выступление юных артистов, а в конце дружно ответили на все вопросы инспектора по пропаганде безопасности дорожного движения.

В конце встречи школьникам были вручены буклеты с ПДД.

ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

С 11 по 17 января в дежурную часть МО МВД России «Сарапульский» поступило 442 сообщения, из них 31 - по преступлениям.

Зарегистрировано двадцать краж. По два преступления, связанных с незаконным оборотом наркотических средств и злостным уклонением от уплаты средств на содержание детей, а также по одному факту следующих преступлений: уклонение от административного надзора, мошенничество, умышленное причинение легкого вреда здоровью, умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью, умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, умышленное причинение вреда здоровью, управление транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутому административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

Ущерб от противоправных действий составил 430 000 рублей.

Поступило девятнадцать сообщений о смерти некриминального характера.

ГИБДД информирует

На прошлой неделе на территории Сарапула и Сарапульского района сотрудниками ГИБДД выявлено 275 нарушений правил дорожного движения, задержано девять водителей, управлявших транспортными средствами в состоянии опьянения, два водителя подвергнуты административному наказанию в виде административного ареста. Зарегистрировано 32 ДТП с материальным ущербом без пострадавших.

С 1 по 10 января на территории города и района в целях предупреждения и профилактики дорожно-транспортных происшествий, снижения тяжести их последствий, пресечения правонарушений лицами, управлявшими транспортными средствами в состоянии опьянения, сотрудниками Госавтоинспекции проведено оперативно-профилактическое мероприятие «БАХУС».

За это время выявлено 639 нарушений Правил дорожного движения, задержано 13 водителей, управлявших транспортным средством в состоянии опьянения, четыре водителя подвергнуты административному наказанию в виде административного ареста.

Служба 01 сообщает

На минувшей неделе в Сарапуле зарегистрировано два пожара

11 января в 14.12 час. поступило сообщение о горении в квартире № 32 в доме № 1 по ул. Молодежной. В результате пожара повреждены имущество, мебель. Причина пожара и ущерб устанавливаются.

В этот же день в 19.46 час. поступило сообщение о горении в квартире № 7 в доме № 21 по ул. Азина. В результате пожара сгорел телевизор. При пожаре получил травму мужчина 1980 г.р. Причина пожара и ущерб устанавливаются.

На территории Сарапульского района пожаров не зарегистрировано.

Блудный сын

Сотрудники полиции установили местонахождение 14-летнего ученика 7-го класса Шевыряловской школы, который 14 января принял решение уйти из родительского дома и жить отдельно в одном из заброшенных домов, расположенных на территории Сарапульского района.

Установлено, что накануне подросток повздорил с родителями, отказавшись помочь им

по хозяйству.

На его поиски по тревоге был поднят весь личный состав территориального органа внутренних дел, ориентированы смежные силовые и правоохранительные структуры г. Сарапула, педагоги Шевыряловской школы и Администрация МО «Шевыряловское». Поисковые мероприятия были развернуты на территории Шевыряловского района, а также отработывались ближайшие родственники и знакомые, проживающие на территории Российской Федерации. В результате оперативных и поисковых мероприятий местонахождение подростка было установлено.

В настоящее время его жизни и здоровью ничего не угрожает, с родителями и самим подростком инспекторами Отделения по делам несовершеннолетних проведена профилактическая беседа, даны рекомендации по получению психологической консультации.

Нечистый на руку посетитель

Сотрудниками уголовного розыска МО МВД России «Сарапульский» по подозрению в кражах из организаций задержан 39-летний неработающий ранее судимый за незаконный

оборот наркотических средств местный житель.

По версии органов дознания, в дневное или вечернее время подозреваемый заходил в служебные помещения организаций и похищал денежные средства персонала. В настоящее время полицейскими установлена его причастность к совершению в декабре прошлого года краж в помещениях аптеки и ателье. Устанавливается его причастность к совершению аналогичных преступлений на территории Сарапула.

Большой куш

Сотрудники уголовного розыска установили 20-летнюю неработающую жительницу города, подозреваемую в совершении кражи в одном из баров Сарапула.

Находясь в увеселительном заведении в компании малознакомых людей и дождавшись, когда одна из девушек отойдет от столика, злоумышленница похитила из сумки последней 60 тыс. рублей.

Подозреваемую задержали. Пять тысяч она уже успела потратить на личные нужды, остальные деньги у нее изъяты.

По данному факту возбуждено уголовное дело, злоумышленнице грозит лишение свободы на срок до 5 лет.

Грипп шутить не собирается

В понедельник министр здравоохранения России Вероника Скворцова предупредила, что эпидемия гриппа в России начнется раньше обычных сроков. По ее словам, в этом году эпидемия придет в Россию не как обычно из северных регионов Китая, а еще и с Украины, где сложилась критическая ситуация. Уже зарегистрированы случаи занесения с территории Украины в РФ «свиного» гриппа. Уже сегодня «свиной» грипп с Украины занесен в Ростовскую область, где есть случаи первых смертей, - отметила министр. При этом Вероника Скворцова напомнила,

что в 2015 году в России от гриппа было привито почти 40 млн. человек. При этом использовавшаяся вакцина имеет схожие с 2016 годом штаммы гриппа. Министр уточнила, что Минздрав и регионы РФ разрабатывают индивидуальные программы по противодействию эпидемии гриппа. Создаются запасы лекарств, обговариваются способы лечения и госпитализации больных. Это связано с тем, что в этом году грипп распространяется почти молниеносно, и потому, если не принять меры, возможны летальные исходы.

Кто находится в зоне риска



Вирус гриппа А (H1N1) 2009 передается от человека к человеку и вызывает недомогания разной тяжести. При этом симптомы этого заболевания очень схожи с признаками обычного сезонного гриппа. Насколько тяжело будет человек переносить атаку гриппа, зависит от общего состояния организма, возраста и других факторов.

Более всего опасность заболеть «свиным» гриппом подстерегает пожилых людей, малышей, беременных женщин, людей с ослабленным иммунитетом и хроническими недугами (астма, диабет, сердечно-сосудистые заболевания).

Какие меры помогут снизить риск заболевания

ГИГИЕНА

Как можно чаще мойте руки с мылом. Это важная мера профилактики распространения гриппа: мыло с водой удаляет и уничтожает микробы. Если нет возможности помыть руки с мылом, пользуйтесь спиртосодержащими и другими дезинфицирующими салфетками.

Ликвидируют вирус, мешают его распространению чистка и регулярная дезинфекция столов, дверных ручек, стульев и др.

СОБЛЮДЕНИЕ РАССТОЯНИЯ И НЕОБХОДИМЫХ ЭТИЧЕСКИХ НОРМ

Избегайте близкого контакта с больными людьми. По возможности не посещайте людные места. Старайтесь не дотрагиваться руками до глаз, носа и рта. Гриппозный вирус распространяется этим путем. Поэтому надевайте маску или используйте другие

подручные средства защиты, чтобы уменьшить риск заболевания.

Помните: вирус легко передается от больного человека к здоровому воздушно-капельным путем (при чихании, кашле), поэтому необходимо соблюдать расстояние не менее 1 метра от больных. При кашле, чихании следует прикрывать рот и нос одноразовыми салфетками, которые после использования нужно выбрасывать.

ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Именно он повышает сопротивляемость организма к инфекции. Сон должен быть полноценным, в рацион питания необходимо включать продукты, богатые белками, витаминами и минеральными веществами. Важна также физическая активность.

Какие симптомы характерны для «свиного» гриппа

- * высокая температура тела (в 97% процентах случаев);
- * кашель (94% случаев);
- * насморк (59%);
- * боль в горле (50%);
- * головная боль (47%);

- * учащенное дыхание (41%);
- * боли в мышцах (35%);
- * конъюнктивит (9%).

Иногда наблюдаются симптомы желудочно-кишечных расстройств, которые не характерны для сезонного гриппа: тошнота, рвота (18%), диарея (12%).

Последствия гриппа

Грипп особенно опасен своими осложнениями. Характерная особенность гриппа А (H1N1) 2009 - раннее появление осложнений. Если при сезонном гриппе осложнения возникают, как правило, на 5 - 7 день и позже, то при гриппе А (H1N1) 2009 они могут развиваться уже на 2 - 3 день болезни.

Среди осложнений лидирует первичная ви-

русная пневмония. При вирусной пневмонии состояние больного ухудшается очень быстро, и у многих в течение буквально 24 часов развивается дыхательная недостаточность, требующая немедленной респираторной поддержки с механической вентиляцией легких. Вовремя начатое лечение способствует облегчению степени тяжести болезни.

Что делать, если вас настиг грипп

Не занимайтесь самолечением, не теряйте драгоценное время. Оставайтесь дома и срочно обращайтесь к врачу.

Далее следуйте предписаниям врача, соблюдайте постельный режим и пейте как можно больше жидкости. Прикрывайте рот и нос платком, когда чихаете или кашляете. Как можно чаще мойте руки с мылом.

Заболевшему члену семьи выделите отдельную комнату или создайте условия, чтобы расстояние между больным и здоровыми домочадцами было не менее одного метра. Ограничьте до минимума контакт между больным и близкими, особенно детьми, пожилыми людьми и лицами, страдающими хроническими заболеваниями. Ухаживать за больным должен только один член семьи.

Если ваш ребенок заболел:

- заболевший ребенок должен оставаться дома;
- вызовите врача на дом или «скорую помощь», осуществляйте лечение и уход за больным ребенком в соответствии с рекомендациями врача;
- после каждого контакта с больным ребенком необходимо тщательно мыть руки;
- постоянно проветривайте комнаты и ежедневно делайте влажную уборку дезинфицирующими средствами;
- при контакте с больным ребенком используйте одноразовые маски и марлевые повязки, чтобы не распространить инфекцию внутри семьи. Маски необходимо менять каждые 2 часа;
- продлите время пребывания заболевших детей дома на 7 дней - даже в том случае, если состояние больного улучшится раньше.

Л. Каракулина, зав. педиатрическим отделением Детской городской больницы.

● Первоочередное средство укрепления иммунитета - позитивное мышление, высокая самооценка и бодрое эмоциональное состояние.
● Депрессия, страх, негативные переживания и паника увеличивают вероятность заболевания. Старайтесь находиться в равном и бодром настроении, получайте позитивные эмоции, оценивайте обстановку здраво и трезво.

Питание как элемент лечения

Правильное, то есть сбалансированное и регулярное питание - залог того, что все процессы в организме слажены и регулярны. А потому организм крепкий и способен противостоять инфекциям и вирусам.

И если болезнь-таки настигла человека, это лишний раз напоминает ему, что пора наладить питание. Сделать это не сложно, главное - не откладывать. Тогда и болезнь быстро отойдет.

● Чтобы быстрее вылечить грипп, помимо перехода на здоровое питание, необходимо обогатить свой рацион фруктами, орехами, медом и кисломолочными продуктами.

Вдобавок к основному рациону необходимо ежедневно съедать:

1 банан, 1 любой цитрус по вкусу, 1 ст. л. ложку орехов, 1 ч. л. меда, 1 стакан кисломолочного продукта (не жирного).

Чтобы ценные вещества из этих продуктов максимально усвоились, укрепите иммунную систему, необходимо употреблять их отдельно от основных приемов пищи. Например, в качестве перекусов.

Но при этом важно помнить, что основные блюда также должны быть ценными для организма. Вряд ли введение иммуностимулирующих продуктов поможет, если в качестве основных блюд будут бутерброды, жареный картофель и т. д.

● Кроме перечисленных продуктов, введите дополнительно чеснок, лук и красный острый перец. Все эти овощи знамениты своими антисептическими свойствами и высоким содержанием витамина С. Поэтому готовьте с ними салаты, употребляйте самостоятельно.

Например, можно приготовить намазку с добавлением чеснока и подавать ее с овощами, лавашем.

200 г плавящихся сыров, разделив каждый на четыре части, сложите в блендер, добавьте 100 г сметаны или домашнего майонеза и взбейте все до однородной массы. 0,5 средней головки чеснока очистите, пропустите через пресс, добавьте к сырной пасте, взбейте еще раз. Горсть грецких орехов, очищенных от скорлупы, немного измельчите в ступке, добавьте к сырно-чесночной массе, еще раз взбейте.

Пасту можно готовить впрок, но не более чем на 2-3 дня. Хранить ее нужно в стеклянной баночке с плотно закручивающейся крышкой в холодильнике.

Пикантную и очень полезную творожно-чесночную намазку с зеленью можно подавать как пасту с лавашем или овощами и даже использовать как начинку для пирогов, гарнир для мясных блюд.

Готовить ее тоже просто. 250 г творога, 50 г подсолнечного нерафинированного масла, 2 зубчика чеснока, 0,5 ч. л. соли, пучок укропа смешайте и взбейте в блендере до получения эластичной нежной массы.

Паста получается очень ароматной, поэтому хранить ее нужно в закрытой емкости не более суток.

Так у вас получатся вкусные и полезные закуски. А чтобы не было «перегара» после их употребления, заешьте листьями петрушки. Аналогично нужно поступить после употребления пикантных овощей по отдельности.

● Обязательно вводите в рацион сезонные овощи, ягоды и фрукты. Не отказывайтесь от клюквы, которая богата витамином С. В любом виде она пойдет на пользу здоровью.

● Не перекармливайте, так как большой разовый объем пищи забирает силы у организма, и он просто хочет спать, а не противостоять болезни. Дробное и частое питание с большим количеством овощей поможет быстро вылечить грипп.

● Во время гриппа, как и других болезней, очень важно много пить. Качественное питье выводит шлаки из организма, очищает кровь и предупреждает образование тромбов в ней. Кроме того, оказывает потогонное действие, что также способствует очищению организма.

Как правило, для лечения гриппа назначаются потогонные, жаропонижающие и витаминные чаи и настои.

Например, чай малиновый потогонный

100 г свежих ягод или 2 столовые ложки сушеных ягод малины залить стаканом горячей воды и настоять 15 минут. В готовый настой добавить 1 столовую ложку меда и размешать. Принимать чай перед сном.

Аналогично можно заварить малиновое варенье из расчета 2 столовые ложки лакомства на стакан воды. Мед в этом случае не нужен, а вот дольку лимона добавить можно.

Показаны и различные коктейли. Они богаты витаминами, могут употребляться как для лечения, так и профилактики гриппа.

Молочно-луковый коктейль

Молоко довести до кипения и убрать с огня. Добавить в него предварительно натертый на мелкой терке лук и дать настояться. Затем добавить в коктейль 1 столовую ложку меда, размешать и немного нагреть, если остыло. Пить коктейль горячим до полного исчезновения симптомов гриппа.

Очень полезно пить морсы. Приготовить их очень просто: достаточно взять фруктовое или ягодное пюре, разбавить водой и добавить мед.

Горячий клюквенный морс

Промыть стакан клюквы и порезать ягоды в блендере либо протереть через сито. В пюре добавить немного горячей воды, размешать и добавить чайную ложку меда.

Пить морс нужно несколько раз в день, особенно если имеется температура. Чай обладает потогонным, жаропонижающим эффектом. Кроме того, в нем содержится много витамина С.

Цитрусово-смородиновый морс

Отжать сок из одного апельсина или мандарина. Ягоды красной и черной смородины промыть и протереть через сито. Полученное пюре смешать с соком, добавить мед и немного горячей воды. Перемешать и выпить вместо чая. Такой морс нужно пить несколько раз в день и обязательно перед сном. Он насыщает организм витаминами и хорошо его тонизирует.

● Пейте настои и чаи до 6 раз в день. При этом старайтесь не запивать ими пищу. Ведь соблюдение питьевого режима так же важно для быстрого выздоровления, как и правильное питание.

Мое детство босоногое навсегда осталось там...

Устав от череды праздничных посиделок за столом и выйдя на улицу, чтобы подышать свежим воздухом и насладиться красотой зимнего дня, я вдруг поймала себя на мысли, что для полноты картины мне не хватает гуляющих на улице детей. Ни обилие снега, ни прекрасная погода не смогли оторвать юных жителей города от многочасового «великого сидения». Дети и подростки, прикованные к мониторам своих компьютеров, играли на свежем воздухе предпочли виртуальные, а непосредственному общению с друзьями – бессмысленный треп в социальных сетях.

Конечно, все мы – за научный прогресс и новые технологии. Но, согласитесь, всемогущий интернет должен быть источником новых и полезных знаний для наших чад, а развивающие электронные игры – дозированными. В противном случае мы вырастим больное поколение, ведь зависимость подростков от мобильных устройств

и интернет-зависимость мировое научное сообщество уже признало психическим заболеванием.

Как же мы, октябрюта и пионеры великой страны, выросшие в 70-80-е годы прошлого века, договаривались о встречах с друзьями без телефона, часами играли в подвижные игры во дворах, занимались в кружках и секциях, ездили в пионерские лагеря, а главное – верили, что честность и порядочность, уважение к старшим, умение прийти на помощь другу – это самые важные ценностные ориентиры в жизни каждого достойного человека?

Позвольте сегодня, уважаемые читатели, с ностальгией вспомнить те далекие и добрые времена, когда стакан газировки стоил три копейки, проезд в автобусе – пять, а буханка белого хлеба – двадцать две.

Ма-ма мы-ла ра-му

Самое яркое и вполне осознанное воспоминание детства – это мое знакомство со школой, букварем и первой учительницей – Ниной Давыдовной Вечтомовой



Наш класс школы № 17, 1979 год

Как и подавляющее большинство одноклассников, я абсолютно не умела ни читать, ни писать. При этом была совершенно здоровым и счастливым ребенком.

Каждая клеточка моего детского организма была переполнена радостью и особой торжественностью, когда я с букетом гладиолусов, в новенькой школьной форме с накрахмаленными воротничком, манжетами и белым фартуком, огромными бантами

на голове, что впоследствии сидящим за моей спиной одноклассникам не было видно учителя, переступила порог школы.

Добывать знания стало захватывающим и интересным занятием, а первые успехи: будь то каракули в тетради или прочитанные по слогам слова «мама», «мир», «Родина» – приводили в восторг.

Как замороженные, мы слушали нашу любимую Нину Давыдовну, которая воплощала для нас огромный и неизведанный мир знаний. Строгая, но не злая, добрая, но не мягкотелая, она, ласково обращаясь к нам «Олежек», «Танечка», «Серенька». Я до сих пор помню запах ее карамельно-ванильных духов, седые прядки волос, аккуратно уложенные в неизменный валик на голове, и умный взгляд из-под очков.

Согласитесь, как важно каждому маленькому человечку встретить в самом начале большого школьного пути настоящего друга и вторую маму.

Как повяжешь галстук

Дети своей эпохи, мы свято верили в светлое будущее.

И, конечно, каждый из нас мечтал октябрятский значок сменить на алый галстук



В пионеры нас приняли на торжественной линейке. Помню, к этому событию мы тщательно готовились: учили основополагающие принципы пионерии, над теми ребятами, кто плохо занимался, мы брали шефство, чтобы они могли исправить оценки перед вступлением в ряды пионерской организации. У «отстающих» появлялся железобетонный стимул хорошо учиться, ведь в противном случае радужная перспектива отодвигалась на неопределенный срок. Хорошо помню, как в душе я сочувствовала однокласснику, который никак не мог совладать с «двойками» и плохим поведением, но при этом очень переживал,

что он единственный из класса не принят в пионеры. А ведь быть пионером было почетно. Пионерский галстук мы берегли, каждую неделю самостоятельно стирали его и гладили утюгом.

Сейчас я понимаю, что за внешним атрибутом стояла хорошая выверенная и четкая политика: с детских лет нам прививали основы жизни в коллективе, где общественные интересы ставились во главу угла. Объединенные в отряды, мы соревновались по разным показателям: собирали металлолом и макулатуру, «ходили» в ЗПД. Кстати, под этой страшной аббревиатурой скрывалось совершенно благое занятие – зона пионерского действия. Так, каждое звено в отряде брало шефство над одиноком ветераном войны и труда. Мы с удовольствием помогали пожилым людям по хозяйству, а иногда просто прибегали к нашим «старичкам» попить чайку, поговорить по душам.

Вспоминаю по этому поводу незлую усмешку отца: «Дома посуда немтая, а ты в ЗПД побежала!» Ну, а как иначе. Ведь мы с детства учились быть ответственными и полезными обществу.

Взвейтесь кострами!

И, конечно, как не вспомнить о настоящей школе жизни каждого советского ребенка – пионерском лагере

На балансе каждого крупного предприятия в нашем городе был свой «оазис» коллективного отдыха детей в летнее время.

Большую часть стоимости путевки оплачивала профсоюзная организация, поэтому отдых в лагере не бил по семейному бюджету, и родители с удовольствием отправляли нас за город.

В те годы мои папа и мама трудились на Сарапульском радиозаводе, поэтому каждое лето оздоравливаться и набираться сил я ездила в ведомственное детское учреждение предприятия – пионерлагерь «Орленок».

Несмотря на чисто бытовые неудобства в виде уличного туалета и отсутствие горячей воды, нам было интересно и весело. Скучать было некогда: линейки, речевки, конкурсы, соревнования между отрядами. И, конечно, все мы с нетерпением ждали вечернюю дискотеку на свежем воздухе. Нещадно съдаваемые комарами и мошками, мы «зажигали» под мелодии и ритмы зарубежной эстрады, играли в «Рыбаки и рыбки».

С наступлением темноты после отбоя мы начинали «сеанс» ужасиков: расска-

зывали про привидения, гробики на колесиках, ходячих мертвецов. А тех, кто быстро засыпал, мазали зубной пастой и привязывали к кровати.

А еще мы ждали приезда родителей, которые привозили разные «вкусняшки». По негласному закону сладостями нужно было поделиться с друзьями. Но всегда в компании сверстников находилась жадина-единоличница, поведение которой вызывало бурю негодования в сердцах советских детей-коллективистов.

По этому поводу вспоминается один показательный случай.

Так, в завершение одного «родительского» дня мы с девочками разбирали съедобные презенты – пряники, конфеты, печенье. В палате нас было десять человек. Но одна девочка, уже замеченная в тихом поедании доставаемых из тумбочки привезенных гостинцев, но при этом совершенно небрезовавшая сладким «общаком», методично укладывала в прикроватную тумбочку все, что ей привезли родители и чем поделились девочки. При этом сама она угощать никого не собиралась. Нашему возмущению не было преде-

«Классики», «войнушки», лыжи и коньки

Действительно, что-то, а вот арсенал наших игр на свежем воздухе был многообразен

Посмотрев в воскресенье любимую передачу всех детей Советского Союза – «В гостях у сказки» и вволю попереживав за борьбу добра и зла в образе Ивана Царевича и Кощея Бессмертного, мы гурьбой «высыпали» на улицу. Благо наши дворы были свободны от автомобилей, и дети в них были полноправными хозяевами.

Самое главное – нас не надо было развлекать. С этим мы прекрасно справлялись самостоятельно.

Ножички, напильники, резиночки, мелки, бутылочные стекла для закапывания «секретиков» и многие другие нехитрые, но очень нужные для игр предметы были «боевым» запасом каждого из нас.

С утра и до вечера, позабыв про еду и отдых, мы самозабвенно «гоняли» на «великах», играли в «классики» и «третий лишний», строили «штабики» и лазили по деревьям, иногда дрались и выясняли отношения, но быстро забывали об обидах. К вечеру исцарапанные ноги и руки болели, содранные об асфальт колени нещадно жгло, и даже приложенный к ране вместе с пылью лист подорожника не спасал, но при этом никто не жаловался и не покидал улицу.

Зимой мы с удовольствием катались с горок на санках, совершали многочасовые вылазки в лес на лыжах и, конечно, излюбленным местом отдыха для детей и подростков были массовые катания на коньках на стадионе «Энергия». Музыка, хорошее освещение, ровный лед – все способствовало активному отдыху и прекрасному настроению.

А с каким самозабвением мы строили снежные крепости и ледяные дома! После прогулки промерзшие до ниточки шерстяные штаны можно было ставить в угол. Лишь через некоторое время они тихонько «оплывали» на батарее и принимали первоначальный вид. А ведь при этом болели мы нечасто.

Прыг-скок

А вот про любимую игру всех девочек того времени – «резиночку» в памяти всплывает забавный случай



Сейчас об этом смешно говорить, но вспомните, как мы на перемене бежали в школьную «столовую»!

Несмотря на стопроцентный «охват» горячим питанием и накрытые дежурными столы в соответствии с количеством присутствующих на уроках учеников, мы боялись остаться без вожделенной порции пюре с сосиской или макаронов с котлетой. Так, в один из дней (а в столовую мы бежали по очереди) после звонка моя подружка вместе с такими же «дежурившими» одноклассниками помчалась в столовую занимать места. Быстро собрав свой и ее портфель, я тоже побежала в святая святых школьного общепита. Но, выскочив из класса, оторопела от увиденного: в конце коридора, практически уже у дверей столовой, моя подруга, неестественно поджав ноги, взмыла вверх и рухнула на пол. А так как она была первой из бегущих одноклассников, благо имела разряд по легкой атлетике, то упредила массовое падение. Оказалось, что на момент звонка с урока в коридоре, кроме двух стоящих друга напротив друга по разные стороны второклассниц, никого не было. И все бы ничто, но пришедшие чуть раньше до начала второй смены ученицы начальной школы решили поиграть в «резиночку». Именно в ней-то и запуталась моя несчастная подружка.

Тогда все обошлось: перепуганные девочки некоторое время так и стояли с туго натянутой ногами от стены к стене резинкой, а «пострадавшая» от их действий поднялась и, чуть прихрамывая, поковыляла в столовую.



Пионерлагерь «Орленок», 1979 год

мы тогда не выдали. В нашей палате провели санитарную обработку, а про этот случай в череде лагерных дел мы быстро забыли.

Я уже не помню, вынесла ли урок эта девочка из всего случившегося, но для себя я четко усвоила: коллектив – это сила, и детей обязательно надо учить делиться, чтобы они не выросли эгоистами.

А еще с тех пор я не люблю масляные пирожные и торт «Муравейник».

Зачинщиков «расправы» над жадной

М. Розова.

КПИЛКА

Реклама, бесплатные частные объявления, тел. 4-12-94

Приложение к газете «Красное Прикамье»

21.01.2016

ЗАВОД ПРОФНАСТИЛА
в г. Сарапуле Удмуртской Республики

СТРОЙКОМПЛЕКТ

ПРОФНАСТИЛ

- металлочерепица
- сайдинг
- трубы, уголки
- кирпич, цемент
- пеноблок

ОПЛАТИ СЕЙЧАС, ЗАБЕРИ В СЕЗОН

Ждем вас по адресу: ул. Декабристов, 40, Пн. - Пт. с 9 до 16 час.
тел.: 4-41-57, 4-81-33, 8-982-121-22-11 Сб. с 9 до 13 час.

6 февраля в 18.00
в ДК радиозавода
Хания Фархи
(народный артист Татарстана)
с юбилейной программой 6+

Тел.: 4-11-75, 8-904-277-02-31, 8-912-858-49-03.

Доставка билетов бесплатно

ЖАЛЮЗИ

ВЕРТИКАЛЬНЫЕ ГОРИЗОНТАЛЬНЫЕ ПУЛЬТИФАНКТУРНЫЕ РУКОЯЗЬНЫЕ ШТОРЫ

Замер и установка **бесплатно**

ВЕРТИКАЛЬ СКИДКА 10% детским садам, школам, больницам

ТЦ «Пролетарский» (ул. Пролетарская, 31), 2 этаж
Тел.: 8 (34147) 2-68-46, 8-919-916-86-52

ИП Краев В. Д. без выходных

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ МАГАЗИН ИЖ-ИНСТРУМЕНТ

Большой ассортимент садовой техники:

- ♦ Мотоблоки, мотокультиваторы.
- ♦ Мини трактора.
- ♦ Навесное оборудование.
- ♦ Бензокосы, газонокосилки.
- ♦ Бензопилы.
- ♦ Электроинструмент.

А также все расходные материалы
Доставка. Скидки. Кредит.

г. Сарапул, ул. Ленина, 6, тел. 8-922-688-63-22

ЯЙЦО оптом и в розницу. ЛУЧШИЕ ЦЕНЫ В ГОРОДЕ.

Оптовым покупателям скидки!
Ул. Электрозаводская, 10.
Тел. 3-94-99

ПРЕДПРИЯТИЕ РЕАЛИЗУЕТ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЕ КОРМА

- Комбикорма для КРС, свиней, кур;
- Кормовые добавки: жмых подсолнечный, дрожжи кормовые, мел кормовой, премиксы (витамины) и т. д.;
- Заменитель цельного молока для телят и поросят;
- Зерно цельное и дробленое: пшеница, ячмень, овес, рожь;

Вся продукция расфасована в мешки. Возможна доставка.

г. Сарапул, ул. Вокзальная, 11.
Тел.: 4-34-98, 4-40-00, 8-912-463-08-00, 8-912-463-45-00, 8-912-752-85-00

23 января (суббота) с 9.00 час. в Детской поликлинике городской больницы № 2 г. Сарапула (ул. Молодежная, 7)

ООО «Юнимед»

Запись в регистратуре поликлиники по тел.: 4-25-09, 9-78-78, сот. 56-51-78.

- КАРДИОЛОГ
- АЛЛЕРГОЛОГ с пробами
- ЭХО-КГ, ЭКГ

Лицензия ЛО-18-01-001407 от 06 мая 2014 г. выдана УЛМД УР.
ВОЗМОЖНЫ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ У СПЕЦИАЛИСТА

ХИМЧИСТКА любых ковров, мягкой мебели, жалюзи и штор.

Доставка. Выезд на дом
Тел.: 4-45-12, 8-919-908-31-99.

Сеть фирменных магазинов **«СИМВОЛ»** приглашает за покупками. Низкие цены на яйца и мясо птицы.

Адреса магазинов в г. Сарапуле:
ул. Электрозаводская, 10,
ул. Азина, 176, ул. Труда, 62,
ул. Дубровская, 30,
ул. 1-я Дачная, 23,
мини-рынок «Элеконд».

Квартиры, комнаты

КВАРТИРЫ ПРОДАЮТСЯ

1-комн. бл. кв-ра 33 кв. м 2/2 кирп. дома в с. Подгорное Киясовского р-на, участок 5 соток, баня, кладовка - 350 тыс. руб., торг. Или меняется по предложению. Тел. 8-950-157-37-02.

1-комн. бл. кв-ра 29,3 кв. м, 3/5 кирп. дома в микр. «Южный». Тел. 8-912-754-51-70.

1-комн. бл. кв-ра 30,4 кв. м, 5/5 пан. дома в микр. «Дачный», ремонт космет. - 1,1 млн. руб. Без посредников. Тел. 8-912-446-23-69.

1-комн. бл. кв-ра 31 кв. м, 1/5 кирп. дома по ул. Советской, ремонт. Без посредников. Или меняется на равноценную в кирп. доме в микр. «Поворот», 2-3 этаж. Тел. 8-912-850-26-90.

1-комн. бл. кв-ра 31 кв. м, 1/5 пан. дома в микр. «Песьянка» - 1,2 млн. руб. Тел. 8-909-052-67-46.

1-комн. бл. кв-ра 31 кв. м, 5/5 кирп. дома в р-не УПП ВОС, встроенный шкаф-купе. Тел.: 8-912-015-70-40, 8-912-015-82-20.

1-комн. бл. кв-ра 31 кв. м, 5/5 пан. дома в микр. «Южный», балкон, ремонт. Тел. 8-912-026-97-94.

1-комн. бл. кв-ра 33 кв. м, 4/5 кирп. дома по ул. Путейской, 9, после ремонта. Тел. 8-963-541-44-97.

1-комн. бл. кв-ра 36,5 кв. м, 3/5 кирп. дома в микр. «Элеконд», балкон, треб. ремонта - 1,15 млн. руб.,

торг. Тел. 8-904-314-41-83.

1-комн. бл. кв-ра м/с 17 кв. м, 3/5 кирп. дома в микр. «Южный». Тел. 8-922-693-68-17.

1-комн. бл. кв-ра ул. пл-ки 32 кв. м, 4/9 кирп. дома в микр. «Южный», лоджия 6 м. Или меняется на равноценную в г. Ижевске. Тел. 8-909-056-10-35.

1-комн. бл. кв-ра ул. пл-ки 32,4 кв. м, 4/5 кирп. дома в р-не УПП ВОС. Тел. 8-912-742-84-69.

1-комн. полубл. кв-ра 16,4 кв. м дерев. дома по ул. Куйбышева, 22. Или с 1-комн. бл. кв-рой в микр. «Элеконд» меняется на 2-комн. бл. кв-ру. Тел. 8-950-172-72-88.

1-комн. благ. м/с, 18 кв. м, 3/5 кирп. дома в микр. «Южный». Тел. 8-950-158-35-68.

1-комн. бл. кв-ра 36 кв. м, 4/5 пан. дома в с. Сигаево. Тел. 8-912-019-57-37.

1-комн. бл. кв-ра 30,3 кв. м, 2/5 кирп. дома в р-не ЖДВ. Тел. 8-912-763-94-34.

1-комн. бл. кв-ра 31 кв. м, 2/5 кирп. дома в микр. «Южный». Тел. 8-909-064-43-77.

1-комн. бл. кв-ра 31,8 кв. м, 1/2 кирп. дома в микр. «Дачный», этаж высокий, ремонт - 1,1 млн. руб., торг. Тел. 8-912-748-67-47.

1-комн. бл. кв-ра 32, 4 кв. м, 3/3 кирп. дома по ул. Горького, 67 - 980 тыс. руб., торг. Тел. 8-912-025-78-01.

1-комн. бл. кв-ра 33 кв. м 5/5 кирп. дома в микр. УПП ВОС, балкон. Тел. 8-952-404-44-54.

1-комн. бл. кв-ра 38 кв. м в г. Камбарке. Тел. 8-904-277-91-22.

1-комн. бл. кв-ра 42 кв. м, 1/9 кирп. дома в микр. «Южный». Тел. 8-904-317-85-37.

1-комн. кв-ра 21 кв. м, 2/2 дерев. дома в р-не ЖДВ, электроотопление, вода, ремонт - 550 тыс. руб., торг. Тел. 8-965-840-05-99.

1-комн. полубл. кв-ра 17/31 кв. м, 2/3 кирп. дома в центре, вода, отопл., канал. - 600 тыс. руб., торг. Тел. 8-951-209-32-63.

2-комн. бл. кв-ра 1/3 кирп. дома в микр. «Дачный» - 1,29 млн. руб. Тел. 8-982-795-33-05.

2-комн. бл. кв-ра 4/5 кирп. дома в микр. «Песьянка», комнаты изолированные - 1,48 млн. руб., торг. Тел. 8-950-172-99-75.

2-комн. бл. кв-ра 40 кв. м, 2/2 кирп. дома в пос. Кама Камбарского р-на. Тел. 8-912-879-11-94.

2-комн. бл. кв-ра 41,9 кв. м, 4/5 кирп. дома в р-не автовокзала. Тел. 8-912-753-92-18.

2-комн. бл. кв-ра 42,6 кв. м, 1/5 кирп. дома в микр. «Песьянка» - 1,25 млн. руб., торг. Тел.: 8-912-457-31-16, 8-912-461-87-05.

2-комн. бл. кв-ра 43 кв. м, 4/5 пан. дома по ул. Интернациональной, ремонт - 1,55 млн. руб. Тел. 8-919-901-15-99.

2-комн. бл. кв-ра 44 кв. м, 3/5 кирп. дома по ул. Советской, комнаты изолированные, ремонт - 1,75 млн. руб. Тел. 8-912-448-60-12.

2-комн. бл. кв-ра 45 кв. м, 5/5 пан. дома в микр. «Дачный». Тел. 8-982-795-56-34.

2-комн. бл. кв-ра 45,5 кв. м, 3/3 кирп. дома по ул. Фабричной, 37 - 1,25 млн. руб., торг. Тел. 8-912-742-04-74.

ШКОЛА СТИЛЯ ОЛЕГА АЖГИХИНА

СОВМЕСТНО С ДК РАДИОЗАВОДА ПРИГЛАШАЕТ НА КУРСЫ МОДЕЛЕЙ ВСЕХ ЖЕЛАЮЩИХ

AZH MODEL

ДЕТЯ 6 - 12 ЛЕТ
ДЕВУШКИ 13 - 25 ЛЕТ ЮНОШИ 16 - 25 ЛЕТ
ЖЕНЩИНЫ БЕЗ ОГРАНИЧЕНИЯ ПО ВОЗРАСТУ

ПРОГРАММА ОБУЧЕНИЯ:

- фитнес
- подиумный шаг
- основы макияжа
- основы фотопозирования (факультатив)
- школа стиля Олега Ажгихина (факультатив)

Все выпускники смогут принять участие в модном показе
Лучшие зачисляются в театр мод «Ажнотаж» (г. Ижевск)

ОРГАНИЗАЦИОННОЕ СОБРАНИЕ

23 января 15.00 **6+**

Телефон для справок: 4-15-09, 8 919 907 09 46

2-комн. бл. кв-ра 48,8 кв. м 1/5 пан. дома в р-не обувной фабрики - 1,5 млн. руб., торг. Тел. 8-912-766-34-44.

2-комн. бл. кв-ра 49,3 кв. м, 3/5 пан. дома по ул. Азина, 139, балкон, без ремонта. Или меняется на 1-комн. бл. кв-ру с доплатой. Тел. 8-912-442-61-16.

2-комн. бл. кв-ра 50 кв. м, 1/5 пан. дома в пос. Нефтяников, лоджия 6 м. Тел. 8-950-810-13-78.

2-комн. бл. кв-ра 40 кв. м, 2/3 пан. дома в г. Камбарке. Тел. 8-982-991-71-06.

2-комн. бл. кв-ра 40,3 кв. м, 2/4 кирп. дома в микр. «Песьянка», без балкона. Или сдается. Тел. 8-909-062-86-26.

2-комн. бл. кв-ра 42,9 кв. м, 5/5 пан. дома в микр. «Металлург» г. Ижевска. Или меняется на 2-3 комн. кв-ру в г. Сарапуле. Тел. 8-904-246-89-50.

2-комн. бл. кв-ра 43 кв. м, 4/5 пан. дома, ремонт - 1,48 млн. руб. Тел. 8-919-901-15-99.

2-комн. бл. кв-ра 43 кв. м, 5/5 кирп. дома в микр. «Элеконд» - 1,6 млн. руб. Тел. 8-951-212-34-02.

2-комн. бл. кв-ра 45,2 кв. м, 4/5 в микр. «Дачный». Тел. 8-919-912-52-85.

2-комн. бл. кв-ра 46,4 кв. м, 4/12 кирп. дома в г. Ижевске, Устиновский р-н, без посредников. Тел. 8-912-457-38-33.

Понедельник, 25 января

Восход 8.36, Заход 16.47, Долгота дня 08.11, Восход 18.45, Заход 08.48, Луна убывает

Солнце в знаке ВОДОЛЕЙ (20.01 - 18.02)

Луна в знаке ЛЬВА

1 КАНАЛ

06.00 Доброе утро 12+
10.00, 13.00, 16.00, 04.00 Новости 12+
10.20 Контрольная закупка 12+

КУЛЬТУРА

08.00 «Евроночь» 16+
11.00, 16.00, 20.30, 00.30 Новости культуры 12+

РОССИЯ

06.00 Утро России 12+
10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 18.50, 21.00 Вести 12+

СТС

07.00 М. с. «Лизун и настоящие охотники за привидениями» 12+

Вторник, 26 января

Восход 8.35, Заход 16.49, Долгота дня 8.13, Восход 19.54, Заход 9.14, Луна убывает

Солнце в знаке ВОДОЛЕЙ (20.01 - 18.02)

Луна в знаке ДЕВЫ (06.47)

1 КАНАЛ

06.00 Доброе утро 12+
10.00, 13.00, 16.00, 04.00 Новости 12+
10.20 Контрольная закупка 12+

КУЛЬТУРА

07.30 «Евроночь» 16+
11.00, 16.00, 20.30, 24.30 Новости культуры 12+

РОССИЯ

06.00 Утро России 12+
10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 18.50, 21.00 Вести 12+

СТС

07.00 М. с. «Лизун и настоящие охотники за привидениями» 12+

14.30 М. с. «Сказки Шрекова болота» 6+
15.00, 17.05 Х. ф. «СУМЕРКИ. САГА. РАС-СВЕТ. ЧАСТИ 1 и 2.» 12+

РЕН-ТВ

06.00 «Территория заблуждений» 16+
07.00 «Самые шокирующие гипотезы» 16+

ТНТ

08.00, 08.30, 08.55, 09.25 «Кунг-фу Панда: Удивительные легенды» 12+

НТВ

06.00, 07.05 Т. с. СУПРУГИ» 16+
09.05 Х. ф. «ГОСТЬ С КУБАНИ» 12+

13.00 Суд присяжных 16+
18.00 Город новостей 12+
15.20 Обзор. Чрезвычайное происшествие 12+

РОССИЯ-2 СПОРТ

07.30 Д. ф. «Второе дыхание» 16+
08.00, 10.00, 11.00, 11.35, 12.40, 17.15 Новости 12+

МОЯ УДМУРТИЯ

06.00 Иворьес 12+
06.15 Хэерле иртэ 12+
06.30 Истина где то рядом 16+

НТВ

06.00, 07.05 Т. с. «СУПРУГИ» 16+
07.00 Сегодня 12+

РОССИЯ-2 СПОРТ

07.30 Д. ф. «Второе дыхание» 16+
08.00, 10.00, 11.00, 13.10, 15.00 Новости 12+

МОЯ УДМУРТИЯ

6:00 Иворьес 12+
6:15 Хэерле иртэ 12+
6:30 Истина где-то рядом 16+

Редакция газеты «Красное Прикамье» приглашает на работу рекламных агентов. Тел. 4-12-87.

13.10 Т. с. «ЗНАК ИСТИННОГО ПУТИ» 16+
13.55 Мультфильмы 6+

МИР

08.00 «180 минут» 12+
11.00 «Беларусь сегодня» 12+

ЗВЕЗДА

07.00 Д. с. «Русская императорская

армия». 6+
07.10 Д. с. «Хроника Победы». 12+

ТНВ-ТАТАРСТАН

06.00, 09.00, 15.00, 18.00, 21.15, 22.30 Новости Татарстана 12+

8:30 Новости 12+
8:45 Новости спорта 12+

МИР

08.00 «180 минут» 12+
11.00 «Общий интерес» 12+

ЗВЕЗДА

10.00 Новости дня 16+
10.25, 11.05 Т. с. «ВОЕННАЯ РАЗВЕДКА. СЕВЕРНЫЙ ФРОНТ». 12+

11.00 Военные новости 16+
12.35 «Специальный репортаж» 12+

ТНВ-ТАТАРСТАН

06.00, 09.00, 15.00, 18.00, 19.30, 21.00, 22.30 Новости Татарстана 12+

РЕСТАВРАЦИЯ ВАНН. Эффект новой ванны. Долгий срок службы покрития. Гарантия. Договор. Тел. 8-912-456-28-85.



1 КАНАЛ

07.00, 11.00, 13.00 Новости 12+
07.10 Х. ф. «ГРАНАТОВЫЙ БРАС-
ЛЕТ» 12+

РОССИЯ

06.35 Х. ф. «ТАЙНА «ЧЕРНЫХ
ДРОЗДОВ» 12+

СТС

07.00 М. ф. «В лесной чаще» 0+

ПРОГРАММА
ТЕЛЕКАНАЛА «ЧЕ»
ПОНЕДЕЛЬНИК,
25 ЯНВАРЯ

07.00 100 ВЕЛИКИХ 16+
08.30 СРЕДА ОБИТАНИЯ
16+

ВТОРНИК,
26 ЯНВАРЯ

07.00, 05.50 100 ВЕЛИКИХ

10.30 «Руссо туристо». Тревел-шоу
16+

КУЛЬТУРА

07.30 «Евроньюс» на русском языке
16+

ТВЦ

06.50 Х. ф. «ДВА БИЛЕТА НА
ДНЕВНОЙ СЕАНС» 12+

СРЕДА,
27 ЯНВАРЯ

07.00, 05.45 100 ВЕЛИКИХ
16+

Затворница» 12+
11.55 «Барышня и кулинар» 12+

РЕН-ТВ

06.00 Х. ф. «ПОЛИЦЕЙСКАЯ
АКАДЕМИЯ 2: ИХ ПЕРВОЕ ЗА-
ДАНИЕ» 16+

ТНТ

08.00 «ТНТ. MIX» 16+

НТВ

06.00, 00.50 Т. с. «ШЕРИФ» 16+

09.50 Их нравы 0+
10.25 Едим дома 0+

РОССИЯ-2 СПОРТ

07.30 Д. ф. «Второе дыхание» 16+

МОЯ УДМУРТЯ

06.00 Чечым 12+
06.30 Истина где-то рядом 16+

08.25 Х. ф. «БЕЗ ВИДИМЫХ ПРИ-
ЧИН». 6+

ТНВ-ТАТАРСТАН

06.00 Х. ф. «СЕРДЦЕ ЖДЕТ ЛЮБ-
ВИ». 12+

МИР

08.00 «Миллион вопросов о при-
роде» 6+

ЗВЕЗДА

07.00 Х. ф. «ПРИДУТ СТРАСТИ-
МОРДАСТИ». 12+

00.00, 02.00 ЛИЛЛЕХАММЕР
12+

ПЯТНИЦА,
29 ЯНВАРЯ

07.00, 18.15, 06.50 100 ВЕЛИ-
КИХ 16+

СУББОТА,
30 ЯНВАРЯ

07.00 М. ф 0+

14.30 КВН НА БИС 16+

ВОСКРЕСЕНЬЕ,
31 ЯНВАРЯ

07.00 М. ф 0+

08.55 100 ВЕЛИКИХ 16+

Large advertisement for DENYGI with text: ДЕНЬГИ, ОЧЕНЬ НИЗКИЙ ПРОЦЕНТ! БЕЗ ВЫХОДНЫХ, ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА!

УЧРЕДИТЕЛИ: Сарапульская городская Дума, Совет депутатов МО «Сарапульский район»

Газета зарегистрирована Удмуртской региональной инспекцией по защите свобод

Мнение редакции газеты и авторов публикаций может не совпадать. Редакция не несет ответственности

ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 4-12-93, отдел доставки - 4-12-89, рекламный отдел - 4-12-95,

«Красное Прикамье» выходит по вторникам и четвергам. Цена свободная.

Отпечатано в МУП «Сарапульская типография» Заказ № 134. Номер подписан в печать 20.01.16 г. в 17 час. (по графику 17 час.) Тираж 6500.